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１．対象計画等の概要と評価方針 

（１）対象計画 

 本報告書で対象とする計画・戦略は、以下のとおりです。 

 第 5 次横瀬町総合振興計画後期基本計画（以下、「後期計画」） 

 横瀬町地方創生総合戦略（以下、「総合戦略」 

 

（２）対象期間 

後期計画 ：平成 27 年度（2015 年度）から令和元年度（2019 年度）の 5 年間 

総合戦略 ：平成 27 年度（2015 年度）から令和元年度（2019 年度）の 5 年間 

 

（３）計画等の目的 

 後期計画では、まちの将来像を「緑と風が奏でる こころ和むまち」とし、この将来像を

実現するために、３つのキーワード「魅」「絆」「希」を基本目標として、７つの分野ごとに

各種施策に取り組みました。 

 また、総合戦略では、「横瀬町人口ビジョン」で設定された、2040 年時点の戦略人口16,500

人（2060 年時点で 5,400 人）を達成することを目的として、方向性や施策等を定め、4 つ

の基本戦略に基づき各種施策に取り組みました。 

 

（４）評価方法 

 本報告書では、後期計画及び総合戦略で定められた目標指標について、目標値に対する実

績値の割合をもとに、達成状況を確認します。後期計画では７つの分野ごとに、総合戦略で

は４つの基本戦略ごとに、目標指標の達成率の平均値を算出し、その平均値に対して、各分

野・基本戦略の達成状況を、以下の尺度を用いて評価することとします。 

 

目標値に対する実績値の割合 達成状況 

100%以上 達成 

90%以上 100%未満 概ね達成 

80%以上 90%未満 やや達成 

50%以上 80%未満 一部未達成 

50%未満 未達成 

 

                                                      
1 総合戦略に掲げられた取り組みを積極的に行うことで達成されることが期待される人口を「戦略人口」とし、それに

対して、戦略的な取り組みを行わない場合の結果として想定される人口を「趨勢人口」としています。 
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２．人口動態 

 総合戦略では、2040 年時点の戦略人口を 6,500 人（2060 年時点で 5,400 人）と設定し、

その目標を見据えた 5 年ごとの人口動態を予想しています。住民基本台帳ベースの 2020 年

10 月 1 日時点の人口は 8,140 人であり、現在の人口は、2020 年時点の戦略人口 7,875 人を

上回っていることが分かります。また、2015 年に実施された国勢調査の結果を基に、各市

町村の人口動態を推計している埼玉県の推計人口では、2020 年 10 月 1 日現在の横瀬町の

推計人口は 7,967 人であり、こちらも 2020 年時点の予想を上回っています。 

 特に、総合戦略においては、戦略人口を維持することを目標として各種施策を実施してき

ました。2020 年時点で戦略人口を上回っていることから、総合戦略に掲げられた取り組み

の成果が一定程度表れているものと考えることができます。 

 

年 2010  2015  2020  2025  2030  2035  2040  2045  2050  2055  2060  

趨勢人口 9,039 8,413 7,733 7,012 6,296 5,596 4,911 4,259 3,651 3,095 2,598 

戦略人口 9,039 8,413 7,875 7,414 7,046 6,746 6,432 6,110 5,821 5,580 5,392 

 

 

 

 

 

 

※なお、2020 年に実施された国勢調査で集計される人口が最も実態に近いと考えられるた

め、その結果が判明した段階で、改めて人口動態について検証する予定です。 

住民基本台帳  ：8,140 人 

埼玉県推計人口：7,967 人 

（2020 年 10 月 1 日時点） 
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３．第 5次横瀬町総合振興計画後期基本計画の達成状況 

（１）目標指標の達成状況 

 後期計画では、7 つの分野で合計 89 の目標指標を設定し、様々な事業に取り組みました。

分野ごとの達成状況は下表のとおりです。 

 

分野 

目標

指標

数2 

100%以上 90%以上 80%以上 80%未満 
達成率

平均値 
達成状況 

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 

1 生活環境 11 6 54.5% 8 72.7% 10 90.9% 1 9.1% 133.9% 達成 

2 生活基盤 * 11 6 54.5% 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 120.0% 達成 

3 保健・福祉・医療 15 6 40.0% 7 46.7% 8 53.3% 7 46.7% 84.2% やや達成 

4 教育・文化 30 11 36.7% 15 50.0% 17 56.7% 13 43.3% 85.6% やや達成 

5 産業・経済 12 5 41.7% 5 41.7% 6 50.0% 6 50.0% 97.3% 概ね達成 

6 協働・交流 * 5 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 3 60.0% 77.7% 一部未達成 

7 行政経営 3 1 33.3% 2 66.7% 2 66.7% 1 33.3% 93.9% 概ね達成 

合計 87 36 41.4% 50 57.5% 56 64.4% 31 35.6% 97.3% 

*期中に廃止となった指標は除外 

 

 

                                                      
2 「２生活基盤」、「６協働・交流」のうち、期中に廃止となった指標が一つずつあるため、本報告書ではそれらを除外

した計 87 の指標について評価を行った。 
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（２）各分野の達成状況 

 「１．生活環境」 

 「１．生活環境」では、美しい自然環境と、きれいな地域環境を保全し、自然と人が調和

した誰もがこころ和む町を目指して、各種施策に取り組みました。浄化槽定期検査実施率,、

住宅用太陽光発電システムの補助件数（累計）などについて目標を達成した他、安全安心な

地域を作るため、防災・防犯に積極的に取り組むことで、自主防災組織の設置率、町内の年

間犯罪発生件数・年間交通事故発生件数などの目標指標を達成しました。 

 一方、環境保護意識の啓発回数は目標値の半分を下回る結果となり、今後、自然環境保全

に向けた更なる意識向上のため、積極的に取り組む必要があります。 

 「１．生活環境」の目標指標達成率の平均値は 133.9％であり、目標を達成できたと考え

られます。 

 

（１．生活環境） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

1-1 
巡回パトロールの年間稼動

日数 
振興課 日 365 365 355 - 97.3% 

1-2 
浄化槽定期検査（11 条検

査）実施率 
振興課 % 29.3 40.0 88.0 - 220.0% 

1-3 環境保護意識の啓発回数 振興課 回 12 12 5 - 41.7% 

1-4 

水質環境基準の達成（横瀬

川町内最下流地点における

ＢＯＤ（生物化学的酸素要

求量）） 

振興課 mg/ℓ 1.1 0.75 0.9 - 83.3% 

1-5 鳥獣被害面積 振興課 ha 2.82 2.4 1.14 - 210.5% 

1-6 
住宅用太陽光発電システム

の補助件数（累計） 
振興課 件 － 150 212 － 141.3% 

1-7 
ごみの排出量（1 人１日あ

たり） 
振興課 ｇ 730 705.0 719.0 - 98.1% 

1-8 自主防災組織の設置率 総務課 ％ 88 100.0 100.0 - 100.0% 

1-9 消防団員数 総務課 人 111 144 120 - 83.3% 

1-10 町内の年間犯罪発生件数 総務課 件 42 40 18 - 222.2% 

1-11 
町内の年間交通事故発生件

数 （人身事故） 
総務課 件 41 35 20 - 175.0% 
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「２．生活基盤」 

 「２．生活基盤」では、限られた土地を計画的に活用しながら、道路・交通網や上下水道

などを整備し、地域の特性を活かした快適で満足感に充ちた町を目指して、各種施策に取り

組みました。 

 優良開発行為の指導件数、建築行為に係る後退用地等の整備件数、鉄道事業者への要望件

数などで目標を達成しました。一方で、公共下水道普及率や公共下水道水洗化率などで目標

値を下回り、引き続き、より良い生活基盤の実現に向けて取り組む必要があります。 

 「２．生活基盤」の目標指標達成率の平均値は 120.0％であり、目標を達成できたと考え

られます。 

 

（２．生活基盤） 

番号 指標名 所管課 
単

位 

基準

値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

2-1 
優良開発行為の指導件数

（累計） 
建設課 件 － 10 10  累計 100.0% 

2-2 
建築行為に係る後退用地

等の整備件数（累計） 
建設課 件 － 10  14  累計 140.0% 

2-3 町道改良延長 建設課 ㎞ 64.84  67.7  63.2  - 93.4% 

2-4 
橋梁長寿命化修繕計画に

基づく橋梁修繕 
建設課 橋 1  13  12  累計 92.3% 

2-5 
鉄道事業者への要望件数

（累計） 

まち経

営課 
件 － 40  106  累計 265.0% 

2-6 
ウォーターパーク・シラ

ヤマの年間利用者数 
建設課 人 4,987  5,700  5,811  - 101.9% 

2-7 改修住宅棟数（累計） 振興課 棟 － 50  64  累計 128.0% 

2-8 有収率 振興課 ％ 88.36 89.32  81.0  - 90.7% 

2-9 
老朽管更新（残存老朽管

長） 
振興課 ｍ 1,856  1,337.0  

広域化に

伴い廃止 
- - 

2-10 公共下水道普及率 建設課 ％ 65.7  81.6  75.0  - 91.9% 

2-11 公共下水道水洗化率 建設課 ％ 84.3 87.0  84.7  - 97.4% 

2-12 
出前講座、下水道教室の

参加者数 
建設課 人 365  460  550  - 119.6% 
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「３．保健・福祉・医療」 

 「３．保健・福祉・医療」では、町民・事業者・行政が一体となって、互いに協力しあい

ながら、子育て支援を推進し、高齢者・障がい者（児）福祉や社会保障制度を充実すること

により、子どもから高齢者に至るまで誰もが安心してこころ豊かに暮らせる町を目指して、

各種施策に取り組みました。 

 健康寿命は目標値である 84.2 歳を上回る 84.255 歳となりました。障害福祉サービスの

年間利用者数、障がい者（児）福祉に関する年間相談件数、1 歳 6 カ月健診受診率、3 歳児

健診受診率などは目標を達成しました。 

一方で、胃がん健診受診率、大腸がん健診受診率、特定健康診査受診率などは、基準値か

ら改善されたものの、目標値を下回る水準となっています。 

 「３．保健・福祉・医療」の目標指標達成率の平均値は 84.2％であり、目標をやや達成で

きたと考えられます。 

 

（３．保健・福祉・医療） 

番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

3-1 地域福祉計画の策定 
健康づ

くり課 
－ 策定 策定 策定 - 100.0% 

3-2 
避難行動要支援者登録者

数 

健康づ

くり課 
名 423 450 341 - 75.8% 

3-3 健康寿命 
健康づ

くり課 
歳 83.36 84.2 84.255 - 100.1% 

3-4 介護予防事業の参加者数 
健康づ

くり課 
人 1,490 1,640 1,451 - 88.5% 

3-5 

総合福祉センターの年間

利用者数（町内 60 歳以

上利用者） 

健康づ

くり課 
人 12,627 13,300 9,053 - 68.1% 

3-6 
障害福祉サービスの年間

利用者数 

健康づ

くり課 
人 45 50 63 - 126.0% 

3-7 
障がい者（児）福祉に関

する年間相談件数 

健康づ

くり課 
件 1,450 1,600 1,713 - 107.1% 

3-8 
児童館の年間利用者数

（総利用者数） 

子育て

支援課 
人 14,020 15,900 15,001 - 94.3% 

3-9 
ファミリー・サポート・

センターの年間利用者数 

子育て

支援課 
人 0 5 2 - 40.0% 
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番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

3-10 １歳６カ月児健診受診率 
子育て

支援課 
％ 95.38 98.0 100.0 - 102.0% 

3-11 ３歳児健診受診率 
子育て

支援課 
％ 88.88 95.0 96.2 - 101.3% 

3-12 胃がん健診受診率 
健康づ

くり課 
％ 3.82 15.0 5.8 - 38.7% 

3-13 大腸がん健診受診率 
健康づ

くり課 
％ 6.46 15.0 11.7 - 78.0% 

3-14 特定健康診査受診率 

いきい

き町民

課 

％ 33.4 60.0 45.2 - 75.3% 

3-15 特定保健指導実施率 
いきいき

町民課 
％ 17.5 60.0 40.8 - 68.0% 

 

「４．教育・文化」 

 「４．教育・文化」では、生涯にわたり、誰もがいつでも・どこでも学び、スポーツ・レ

クリエーションに親しみ、心身ともに健やかで、夢や希望を持ち続けることのできる生涯学

習の町を目指して、各種施策に取り組みました。 

 小学校、中学校とも、県学習状況調査「規律ある態度」目標達成率の平均値や、新体力テ

スト「体力」総合評価 A＋B＋C は、目標を達成しました。また、ヨコゼ音楽祭の観客数、

年間スポーツイベント数（教育委員会事業）などについても、目標値を上回る結果が得られ

ています。 

一方で、生涯学習地区推進委員会事業の参加者数、リトルラビット事業の参加者数、歴史

民俗資料館の年間利用者数などについては目標値を下回る水準となりました。 

 「４．教育・文化」の目標指標達成率の平均値は 85.6％であり、目標をやや達成できたと

考えられます。 

 

（４．教育・文化） 

番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

4-1 
生涯学習地区推進委員会

事業の参加者数 

教育委

員会 
人 951 1,100 728 - 66.2% 

4-2 
社会教育主催事業の参加

者数 

教育委

員会 
人 2,593 3,500 3,416 - 97.6% 



9 

 

番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

4-3 スポーツ教室の参加者数 
教育委

員会 
人 312 700 493 - 70.4% 

4-4 公民館の年間利用者数 
教育委

員会 
人 30,678 35,000 24,644 - 70.4% 

4-5 図書館の年間利用者数 
教育委

員会 
人 13,423 16,000 13,761 - 86.0% 

4-6 
リトルラビット事業の参

加者数 

教育委

員会 
組 19 20 11 - 55.0% 

4-7 児童図書の年間貸出冊数 
教育委

員会 
冊 13,862 15,000 15,854 - 105.7% 

4-8 
児童館の年間利用者数

（就学前児童） 

子育て

支援課 
人 3,372 3,700 2,786 - 75.3% 

4-9 

県学習状況調査「学力」

正答率の平均値（小学

校） 

教育委

員会 
％ － 85.0 61.0 － 71.8% 

4-10 

県学習状況調査「学力」

正答率の平均値（中学

校） 

教育委

員会 
％ － 85.0 55.5 － 65.3% 

4-11 

県学習状況調査「規律あ

る態度」目標達成率の平

均値（小学校） 

教育委

員会 
％ － 85.0 87.6 － 103.1% 

4-12 

県学習状況調査「規律あ

る態度」目標達成率の平

均値（中学校） 

教育委

員会 
％ － 85.0 94.0 － 110.6% 

4-13 

新体力テスト「体力」 

総合評価Ａ＋Ｂ＋Ｃ（小

学校） 

教育委

員会 
％ 84.5 85.0 88.4 - 104.0% 

4-14 

新体力テスト「体力」 

総合評価Ａ＋Ｂ＋Ｃ（中

学校） 

教育委

員会 
％ 85.9 88.0 91.3 - 103.8% 

4-15 学校応援団人数 
教育委

員会 
人 94 120 75 - 62.5% 
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番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

4-16 朝食欠食率（小学校） 
教育委

員会 
％ 0.2 0.0 0.9 - 99.1% 

4-17 朝食欠食率（中学校） 
教育委

員会 
％ 0.8 0.8 未満 0.9 - 99.9% 

4-18 
家庭教育支援事業の参加

者数 

教育委

員会 
人 133 250 157 - 62.8% 

4-19 
児童館の年間利用者数

（就学後児童） 

子育て

支援課 
人 8,027 9,500 9,691 - 102.0% 

4-20 
スポーツ少年団加入者率

（小学生） 

教育委

員会 
％ 28 30 36.0 - 120.0% 

4-21 町民会館の年間利用者数 
教育委

員会 
人 53,981 55,000 40,497 - 73.6% 

4-22 ヨコゼ音楽祭の観客数 
教育委

員会 
人 903 1,000 1,070 - 107.0% 

4-23 文化協会加盟団体数 
教育委

員会 

団

体 
39 40 40 - 100.0% 

4-24 町指定文化財数 
教育委

員会 
－ 42 45 42 - 93.3% 

4-25 
歴史民俗資料館の年間利

用者数 

教育委

員会 
人 1,954 2,500 1,556 - 62.2% 

4-26 
生涯スポーツ推進計画の

策定 

教育委

員会 
－ 未策定 策定 未策定 - 0.0% 

4-27 スポーツ団体数 
教育委

員会 

団

体 
46 51 45 - 88.2% 

4-28 
社会体育施設の年間利用

者数 

教育委

員会 
人 34,367 46,000 47,866 - 104.1% 

4-29 
年間スポーツイベント数

（教育委員会事業） 

教育委

員会 

事

業 
8 12 16 - 133.3% 

4-30 
年間スポーツイベント参

加者数 

教育委

員会 
人 3,371 4,200 3,181 - 75.7% 
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「５．産業・経済」 

 「５．産業・経済」では、誰もが働くことの喜びにあふれ、いきいきと輝いて暮らすこと

ができ、地域の特性を活かした産業が活性化するにぎわいのある町を目指して、各種施策に

取り組みました。 

 耕作放棄地面積や、小規模事業者登録者発注金額、町年間観光入込客数などは目標を達成

しました。 

一方で、道の駅農産物等売上高、認定農業者数、消費生活関連の被害・トラブルに関する

年間相談件数などについては、新型コロナウイルス流行や、暖冬の影響等もあり、目標値を

下回る水準となりました。 

 「５．産業・経済」の目標指標達成率の平均値は 97.3%であり、概ね達成できたと考えら

れます。 

 

（５．産業・経済） 

番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

5-1 道の駅農産物等売上高 振興課 
千

円 
117,483  129,200 84,998  - 65.8% 

5-2 耕作放棄地面積 振興課 ha 22  16.0  6.0  - 266.7% 

5-3 認定農業者数 振興課 人 16  18  11  - 61.1% 

5-4 
森林経営計画対象森林所

有者数 
振興課 人 56  57  32  - 56.1% 

5-5 森林施業面積（累計） 振興課 ha － 230 13.86  － 6.0% 

5-6 
小規模事業者登録者発注

金額 
振興課 

千

円 
4,905  5,500  11,096  - 201.7% 

5-7 
地域活性化セミナー参加

者数 
振興課 人 56  60  0  - 0.0% 

5-8 町年間観光入込客数 振興課 人 660,000  700,000  710,000  - 101.4% 

5-9 

観光・産業振興協会ホー

ムページの年間アクセス

数 

振興課 件 130,328  170,000  299,231  - 176.0% 

5-10 雇用促進などの啓発回数 振興課 回 22  25  20  - 80.0% 

5-11 

消費生活関連の被害・ト

ラブルに関する年間相談

件数 

振興課 件 18  12  23  - 52.2% 

5-12 消費者被害防止の啓発回

数 
振興課 回 33  40  40  - 100.0% 
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「６．協働・交流」 

 「６．協働・交流」では、誰もが互いに人として尊重しあい、ふれあいながら力を合わせ、

毎日が満足感に充ちた日常生活を送ることができるよう、町民と行政が連携・協働する絆の

強い町を目指して、各種施策に取り組みました。 

 町ホームページの年間アクセス数は、目標値を大きく上回る結果となり、町の情報発信に

寄与したものと考えられます。 

 一方で、人権教育研修会・講演会の参加者数や、コミュニティ活動者の割合などは目標値

を下回る結果となりました。 

 「６．協働・交流」の目標指標達成率の平均値は 77.7%であり、一部未達成と考えられま

す。 

 

（６．協働・交流） 

番号 指標名 所管課 
単

位 
基準値 

目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

6-1 
人権教育研修会・講演会

の参加者数 
総務課 人 510 660 330 - 50.0% 

6-2 
審議会などの女性委員割

合 
総務課 ％ 15  25 24.0  - 96.0% 

6-3 きずなねっと登録団体数 
まち経

営課 

団

体 
51  78  廃止 - - 

6-4 
コミュニティ活動者の割

合 

まち経

営課 
％ 52.8 75.0  48.9  - 65.2% 

6-5 
町ホームページの年間ア

クセス数 

まち経

営課 
件 92,981  100,000  171,303  - 171.3% 

6-6 公聴会の参加者数 
まち経

営課 
人 110  170  10  - 5.9% 
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「７．行政経営」 

 「７．行政経営」では、町民の視点に立ち、成果を重視した行政活動を展開し、誰もが喜

びと幸せを実感でき、持続可能な行政経営を確立する町を目指して、各種施策に取り組みま

した。 

 広域連携強化の満足度（定住自立圏構想の推進など）は目標を達成したものの、後期基本

計画各施策目標値の達成や、財政指標（経常収支比率）は目標値を下回る結果となりました。 

 「７．行政経営」の目標指標達成率の平均値は 93.9％であり、目標を概ね達成できたと考

えられます。 

 

（７．行政経営） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

7-1 
後期基本計画各施策目標

値の達成 

まち経

営課 
指標 － 55 36 － 65.5% 

7-2 
財政指標（経常収支比

率） 

まち経

営課 
％ 87.1 86.0  88.2  - 97.5% 

7-3 

広域連携強化の満足度 

（定住自立圏構想の推進

など） 

まち経

営課 
％ 55  60 71.2  - 118.7% 
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４．横瀬町地方創生総合戦略の達成状況 

（１）目標指標の達成状況 

 総合戦略では、4 つの基本戦略に対して計 5 つの基本目標を定めました。さらに、個別の

分野ごとに合計 48 の KPI を設定しました。基本戦略ごとの達成状況は以下のとおりです。 

 

基本

戦略  

基本目標 KPI 

数 

達

成

数 

達成率

平均値 

達成

状況 
数 

100%以上 90%以上 80%以上 80%未満 
達成率

平均値 

達成 

状況 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 

1 1 0 49.3% 
未達

成 
8 4 50.0% 4 50.0% 4 50.0% 4 50.0% 74.0% 

一部未

達成 

2 1 0 86.0% 
やや

達成 
15 4 26.7% 11 73.3% 12 80.0% 3 20.0% 141.4% 達成 

3 2 1 96.4% 
概ね

達成 
13 4 30.8% 7 53.8% 8 61.5% 5 38.5% 78.7% 

一部未

達成 

4 1 1 108.1% 達成 12 4 33.3% 5 41.7% 7 58.3% 5 41.7% 90.1% 
概ね達

成 

合計 5 2 87.3% 
 

48 16 33.3% 27 56.3% 31 64.6% 17 35.4% 99.1% 

 

（２）基本戦略の達成状況 

「基本戦略１ 横瀬の強みを活かした産業づくり」 

 「基本戦略１ 横瀬の強みを活かした産業づくり」では、基本目標である町内事業所の新

規雇用数は、目標を達成することができませんでした。 

KPIについては、経営革新計画承認奨励補助金交付件数、町内創業に関する相談件数、町

内創業（第二創業含）件数などで目標を達成しました。 

 一方で、６次産業化へのプロジェクト件数、町内誘致企業数などは目標値を下回る結果と

なりました。 

 「基本戦略１ 横瀬の強みを活かした産業づくり」では、基本目標の達成率の平均値が

49.3%であり、未達成と言えます。また、KPI の目標指標達成率の平均値は 74.0%であり、

一部未達成と考えられます。 
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（基本戦略１ 横瀬の強みを活かした産業づくり） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

基-1 

【基本目標 No.1】 

町内事業所の新規雇用

者数 

振興課 人 141 150 以上 74  - 49.3% 

A-1 
経営革新計画承認奨励

補助金交付件数 
振興課 件 2  3 以上 3  - 100.0% 

A-2 
コーディネーターによ

る町内企業訪問件数 
振興課 件 7  8 以上 4  - 50.0% 

A-3 
６次産業化へのプロジ

ェクト件数 
振興課 件 ― 2  1  - 50.0% 

A-4 
町内創業に関する相談

件数 
振興課 件 2  3  3  - 100.0% 

A-5 
町内創業（第二創業

含）件数 
振興課 件 ― 3  4  - 133.3% 

A-6 町内誘致企業数 振興課 件 ― 3  0  - 0.0% 

A-7 
定住就職促進奨励金交

付件数 
振興課 件 ― 12  7  - 58.3% 

A-8 

町内事業所の新規雇用

者数（秩父管内高校か

らの就職者のみ） 

振興課 人 6  8  8  - 100.0% 

 

「基本戦略２ 住みたくなる訪れたくなるまちづくり」 

 「基本戦略２ 住みたくなる訪れたくなるまちづくり」では、基本目標である転出超過数

（5 年間平均）の改善は目標を達成することはできませんでした。KPIについては、空き家

バンク物件成約数、観光産業振興協会 HP 年間アクセス数、ふるさと納税寄付者の目標値を

達成しました。特に、ふるさと納税寄付者は目標を大きく上回る結果が得られました。 

 一方で、通勤助成金交付件数、道の駅農産物等売上高、対象同窓会の開催件数などで目標

値を下回る結果となりました。 

 「基本戦略２ 住みたくなる訪れたくなるまちづくり」では、基本目標の達成率の平均値

が 86.0%であり、やや達成したと言えます。また、KPIの目標指標達成率の平均値は 141.1%

であり、目標を達成できたと考えられます。 
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（基本戦略２ 住みたくなる訪れたくなるまちづくり） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

基-2 

【基本目標 No.2】 

転出超過数（5 年間平

均）の改善 

まち経

営課 
人 54 37  43  - 86.0% 

B-1 町外からの移住者数 
まち経

営課 
人 246  256  249  - 97.3% 

B-2 移住相談件数 
まち経

営課 
件 ― 25  24  - 96.0% 

B-3 
空き家バンク物件成約

数 

まち経

営課 
件 16  25  52  - 208.0% 

B-4 一般住宅新築棟数 
まち経

営課 
棟 27  30  27  - 90.0% 

B-5 通勤助成金交付件数 
まち経

営課 
件 ― 15  6  - 40.0% 

B-6 
コミュニティバス利用

者数 

まち経

営課 
人 ― 8,000 以上 7,967  - 99.6% 

B-7 
町ホームページの年間

アクセス数 

まち経

営課 
件 90,717  200,000  171,303  - 85.7% 

B-8 年間観光客入込客数 振興課 人 647,000  750,000  710,000  - 94.7% 

B-9 
町内の鉄道駅乗降人員

（１日平均） 

まち経

営課 
人 2,082  2,240  2,052  

１日平

均 
91.6% 

B-10 
観光産業振興協会 HP

年間アクセス数 
振興課 件 184,911  200,000  299,231  - 149.6% 

B-11 新商品の開発数 振興課 件 ― 2   7 - 350.0% 

B-12 道の駅農産物等売上高 振興課 千円 121,260  129,200  84,998  - 65.8% 

B-13 対象同窓会の開催件数 
まち経

営課 
件 ― 15  7  - 46.7% 

B-14 ふるさと納税寄付者 
まち経

営課 
名 11  200  1,032  - 516.0% 

B-15 

他自治体・大学等との

交流・連携事業の新規

取り組み件数 

まち経

営課 
件 ― 10  9  - 90.0% 
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「基本戦略３ 横瀬っ子を増やす環境づくり」 

 「基本戦略３ 横瀬っ子を増やす環境づくり」では、基本目標 No.3「合計特殊出生率の

上昇」は目標を下回ったものの、基本目標 No.4「出生数の減少抑制」は目標を達成しまし

た。また、KPI については、子育て支援 PR 人数、大学等と連携した取り組み件数（異文化

との交流）についても目標を達成することができました。 

 一方で、婚活イベント・婚活セミナーの開催（町、結婚相談所主催等）、ファミリー・サ

ポート・センターの年間利用者数、小中学校の年間交通事故発生件数（事故報告件数）など

は目標値を下回る結果となりました。 

 「基本戦略３ 横瀬っ子を増やす環境づくり」では、基本目標の達成率の平均値が 96.4%

であり、概ね達成したと言えます。また、KPI の目標指標達成率の平均値は 78.7%であり、

一部未達成と考えられます。 

 

（基本戦略３ 横瀬っ子を増やす環境づくり） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

基-3 
【基本目標 No.3】 

合計特殊出生率の上昇 

子育て

支援課 
― 1.35 1.60  1.39  - 86.9% 

基-4 
【基本目標 No.4】 

出生数の減少抑制 

子育て

支援課 
人 58  51  54  - 105.9% 

C-1 

婚活イベント・婚活セ

ミナーの開催（町、結

婚相談所主催等） 

まち経

営課 
回 2  4 以上 2  - 50.0% 

C-2 カップル成立数 
まち経

営課 
組 5 10 以上 9  - 90.0% 

C-3 

子どもを産みたい人へ

の支援数（不妊治療・

不育治療の助成金交付

件数） 

子育て

支援課 
件 2.4 4 以上 2  - 50.0% 

C-4 
出産祝い金制度・入学

祝い金制度の拡充 

子育て

支援課 
― ― 

祝い金の増

額 

祝い金の増

額 
- 100.0% 

C-5 保育料軽減対象児童数 
子育て

支援課 
人 ― 30  28  - 93.3% 

C-6 

ファミリー・サポー

ト・センターの年間利

用者数 

子育て

支援課 
人 0  5  2  - 40.0% 
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番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

C-7 認定こども園の新設 
子育て

支援課 
ヵ所 ― 1  1  - 100.0% 

C-8 
小中学校の年間交通事

故発生件数（事故報告件数） 

教育委

員会 
件 0  0  1  - 90.0%3 

C-9 子育て支援 PR 人数 
子育て

支援課 
人 ― 1,300  50,964  - 3920.3% 

C-10 
町ホームページの年間

アクセス数 

まち経

営課 
件 90,717  200,000  171,303  - 85.7% 

C-11 

大学等と連携した取り

組み件数（異文化との

交流） 

まち経

営課 
件 ― 1 以上 1  - 100.0% 

C-12 
小中学校ホームページ

の年間アクセス数 

教育委

員会 
件 ― 40,000  23,580  - 59.0% 

C-13 
フィルムコミッション

による撮影件数 
振興課 件 8 20  13  - 65.0% 

 

「基本戦略４ 未来を見据えた住みよい地域づくり」 

 「基本戦略４ 未来を見据えた住みよい地域づくり」では、基本目標 No.5「横瀬町に住

み続けたい町民の割合」が目標値を上回りました。また、KPI については、23 区担当窓口

の設置、健康寿命、金融機関と連携した取り組み件数などで目標を達成しました。 

 一方で、高齢者サロン設置数、歩きたくなる道を活用した企画・イベントの取り組み件数、

見守り活動人数などは目標値を下回る結果となりました。 

 「基本戦略４ 未来を見据えた住みよい地域づくり」では、基本目標の達成率の平均値が

108.1%であり、達成できたと言えます。また、KPI の目標指標達成率の平均値は 90.1%で

あり、目標を概ね達成できたと考えられます。 

 

 

 

 

 

 

                                                      
3 0 件を 100%、10 件以上を 0%として算出。 
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（基本戦略４ 未来を見据えた住みよい地域づくり） 

番号 指標名 所管課 単位 基準値 
目標値 

（R1年度末） 

実績値 

（R1年度末） 
備考 達成度 

基-5 

【基本目標 No.5】 

横瀬町に住み続けたい

町民の割合 

まち経

営課 
％ 64.7 70 75.7  - 108.1% 

D-1 

広域連携強化の満足度

（定住自立圏構想の推

進等） 

まち経

営課 
％ 55 60 71.2  - 118.7% 

D-2 23 区担当窓口の設置 総務課 ― ― 設置 設置済 - 100.0% 

D-3 高齢者サロン設置数 
健康づ

くり課 
ヵ所 1 7  6  - 85.7% 

D-4 健康寿命 
健康づ

くり課 
歳 83.14 84.2 84.255  - 100.1% 

D-5 

歩きたくなる道を活用

した企画・イベントの

取り組み件数 

振興課 件 ― 3 以上 2  - 66.7% 

D-6 
町内の年間犯罪発生件

数 
総務課 件 29  18 22  - 81.8% 

D-7 

（再掲）小中学生の年

間交通事故発生件数

（事故報告件数） 

教育委

員会 
件 0 0  1  - 90.0% 

D-8 見守り活動人数 
健康づ

くり課 
人 965  2000  1214  - 60.7% 

D-9 
水辺空間・里山景観の

整備数 
振興課 ヵ所 ― 2 以上 1  - 50.0% 

D-10 

植栽活動等年間延べ参

加数（仮称：花咲山公

園等） 

振興課 人 ― 1200  408  - 34.0% 

D-11 
外部人材等と連携した

取り組み件数 

まち経

営課 
件 ― 10  6  - 60.0% 

D-12 
金融機関と連携した取

り組み件数 

まち経

営課 
件 ― 3  7  - 233.3% 
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5．第 6次横瀬町総合振興計画前期基本計画達成に向けて 

 横瀬町は、令和 2 年度より開始した「第 6 次横瀬町総合振興計画前期基本計画」に基づ

き、計画の目標である「カラフルタウン」の実現に向けて、各種施策に取り組んでいます。

同計画では、「人づくり」、「健康づくり」、「安全安心づくり」、「産業づくり雇用づくり」、「賑

わいづくり中心地づくり」、「景観環境づくり」そして「人の輪づくり」の 7 つの施策の柱を

設定し、それぞれの柱で、達成すべき基本目標と、達成すべき主な指標を設定しました。そ

れらの指標の中には、後期計画や、総合戦略から引き続き取り組むものも多く、第 6 次横瀬

町総合振興計画前期基本計画の実行にあたっては、本報告書でまとめられた実績を踏まえ、

各種施策に取り組んでまいります。 

  

 



第5次横瀬町総合振興計画後期基本計画目標指標達成状況一覧

分
野

番
号

指標名 所管課 単位 基準値 基準年度等
目標値

（R1年度末）
実績値

（R1年度末）
達成度

1-1 巡回パトロールの年間稼動日数 振興課 日 365 平成25年度 365 355 97.3%

1-2 浄化槽定期検査（11条検査）実施率 振興課 % 29.3 平成25年度 40.0 88.0 220.0%

1-3 環境保護意識の啓発回数 振興課 回 12 平成25年度 12 5 41.7%

1-4 水質環境基準の達成（横瀬川町内最下流地点におけるＢＯＤ（生物化学的酸素要求量）） 振興課 mg/ℓ 1.1 平成25年度 0.75 0.9 83.3%

1-5 鳥獣被害面積 振興課 ha 2.82 平成24年度 2.4 1.14 210.5%

1-6 住宅用太陽光発電システムの補助件数（累計） 振興課 件 － － 150 212 141.3%

1-7 ごみの排出量（1人１日あたり） 振興課 ｇ 730 平成25年度 705.0 719.0 98.1%

1-8 自主防災組織の設置率 総務課 ％ 88 平成25年度 100.0 100.0 100.0%

1-9 消防団員数 総務課 人 111 平成25年度 144 120 83.3%

1-10 町内の年間犯罪発生件数 総務課 件 42 平成24年度 40 18 222.2%

1-11 町内の年間交通事故発生件数 （人身事故） 総務課 件 41 平成25年度 35 20 175.0%

2-1 優良開発行為の指導件数（累計） 建設課 件 － － 10 10 100.0%

2-2 建築行為に係る後退用地等の整備件数（累計） 建設課 件 － － 10 14 140.0%

2-3 町道改良延長 建設課 ㎞ 64.84 平成25年度 67.7 63.2 93.4%

2-4 橋梁長寿命化修繕計画に基づく橋梁修繕 建設課 橋 1 平成25年度 13 12 92.3%

2-5 鉄道事業者への要望件数（累計） まち経営課 件 － － 40 106 265.0%

2-6 ウォーターパーク・シラヤマの年間利用者数 建設課 人 4,987 過去4年間の平均値 5,700 5,811 101.9%

2-7 改修住宅棟数（累計） 振興課 棟 － － 50 64 128.0%

2-8 有収率 振興課 ％ 88.36 平成25年度 89.32 81.0 90.7%

2-9 老朽管更新（残存老朽管長） 振興課 ｍ 1,856 平成25年度 1,337.0 - (廃止) -
2-10 公共下水道普及率 建設課 ％ 65.7 平成25年度 81.6 75.0 91.9%

2-11 公共下水道水洗化率 建設課 ％ 84.3 平成25年度 87.0 84.7 97.4%

2-12 出前講座、下水道教室の参加者数 建設課 人 365 平成25年度 460 550 119.6%

3-1 地域福祉計画の策定 健康づくり課 － 策定 平成24年3月 策定 策定 100.0%

3-2 避難行動要支援者登録者数 健康づくり課 名 423 平成26年9月 450 341 75.8%

3-3 健康寿命 健康づくり課 歳 83.36 平成24年 84.20 84.255 100.1%

3-4 介護予防事業の参加者数 健康づくり課 人 1,490 平成25年度 1,640 1,451 88.5%

3-5 総合福祉センターの年間利用者数
（町内60歳以上利用者） 健康づくり課 人 12,627 平成25年度 13,300 9,053 68.1%

3-6 障害福祉サービスの年間利用者数 健康づくり課 人 45 平成25年度 50 63 126.0%

3-7 障がい者（児）福祉に関する年間相談件数 健康づくり課 件 1,450 平成25年度 1,600 1,713 107.1%

3-8 児童館の年間利用者数（総利用者数） 子育て支援課 人 14,020 平成25年度 15,900 15,001 94.3%

3-9 ファミリー・サポート・センターの年間利用者数 子育て支援課 人 0 平成25年度 5 2 40.0%

3-10 １歳６カ月児健診受診率 子育て支援課 ％ 95.38 平成25年度 98.0 100.0 102.0%

3-11 ３歳児健診受診率 子育て支援課 ％ 88.88 平成25年度 95.0 96.2 101.3%

3-12 胃がん健診受診率 健康づくり課 ％ 3.82 平成25年度 15.0 5.8 38.7%

3-13 大腸がん健診受診率 健康づくり課 ％ 6.46 平成25年度 15.0 11.7 78.0%

3-14 特定健康診査受診率 いきいき町民課 ％ 33.40 平成25年度 60.0 45.2 75.3%

3-15 特定保健指導実施率 いきいき町民課 ％ 17.50 平成25年度 60.0 40.8 68.0%
※指標により、目標値に向かって増加すべきものと、減少すべきものがあるため、達成度の算出にあたり、

指標の性質により分母・分子を入れ替えている場合がある。

1
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第5次横瀬町総合振興計画後期基本計画目標指標達成状況一覧

分
野

指標名 所管課 単位 基準値 基準年度等
目標値

（R1年度末）
実績値

（R1年度末）
達成度

4-1 生涯学習地区推進委員会事業の参加者数 教育委員会 人 951 平成25年度 1,100 728 66.2%

4-2 社会教育主催事業の参加者数 教育委員会 人 2,593 平成25年度 3,500 3,416 97.6%

4-3 スポーツ教室の参加者数 教育委員会 人 312 平成25年度 700 493 70.4%

4-4 公民館の年間利用者数 教育委員会 人 30,678 平成25年度 35,000 24,644 70.4%

4-5 図書館の年間利用者数 教育委員会 人 13,423 平成25年度 16,000 13,761 86.0%

4-6 リトルラビット事業の参加者数 教育委員会 組 19 過去4年間の平均値 20 11 55.0%

4-7 児童図書の年間貸出冊数 教育委員会 冊 13,862 平成25年度 15,000 15,854 105.7%

4-8 児童館の年間利用者数（就学前児童） 子育て支援課 人 3,372 平成25年度 3,700 2,786 75.3%

4-9 県学習状況調査「学力」
正答率の平均値（小学校） 教育委員会 ％ － － 85.0 61.0 71.8%

4-10 県学習状況調査「学力」
正答率の平均値（中学校） 教育委員会 ％ － － 85.0 55.5 65.3%

4-11 県学習状況調査
「規律ある態度」
目標達成率の平均値（小学校） 教育委員会 ％ － － 85.0 87.6 103.1%

4-12 県学習状況調査
「規律ある態度」
目標達成率の平均値（中学校） 教育委員会 ％ － － 85.0 94.0 110.6%

4-13 新体力テスト「体力」
総合評価Ａ＋Ｂ＋Ｃ（小学校） 教育委員会 ％ 84.5 平成25年度 85.0 88.4 104.0%

4-14 新体力テスト「体力」
総合評価Ａ＋Ｂ＋Ｃ（中学校） 教育委員会 ％ 85.9 平成25年度 88.0 91.3 103.8%

4-15 学校応援団人数 教育委員会 人 94 平成25年度 120 75 62.5%

4-16 朝食欠食率（小学校） 教育委員会 ％ 0.2 平成25年度 0.0 0.9 99.1%

4-17 朝食欠食率（中学校） 教育委員会 ％ 0.8 平成25年度 0.8未満 0.9 99.9%

4-18 家庭教育支援事業の参加者数 教育委員会 人 133 平成25年度 250 157 62.8%

4-19 児童館の年間利用者数（就学後児童） 子育て支援課 人 8,027 平成25年度 9,500 9,691 102.0%

4-20 スポーツ少年団加入者率（小学生） 教育委員会 ％ 28 平成25年度 30 36.0 120.0%

4-21 町民会館の年間利用者数 教育委員会 人 53,981 平成25年度 55,000 40,497 73.6%

4-22 ヨコゼ音楽祭の観客数 教育委員会 人 903 平成25年度 1,000 1,070 107.0%

4-23 文化協会加盟団体数 教育委員会 団体 39 平成25年度 40 40 100.0%

4-24 町指定文化財数 教育委員会 － 42 平成25年度 45 42 93.3%

4-25 歴史民俗資料館の年間利用者数 教育委員会 人 1,954 平成25年度 2,500 1,556 62.2%

4-26 生涯スポーツ推進計画の策定 教育委員会 － 未策定 未策定 策定 未策定 0.0%

4-27 スポーツ団体数 教育委員会 団体 46 平成25年度 51 45 88.2%

4-28 社会体育施設の年間利用者数 教育委員会 人 34,367 平成25年度 46,000 47,866 104.1%

4-29 年間スポーツイベント数（教育委員会事業） 教育委員会 事業 8 平成25年度 12 16 133.3%

4-30 年間スポーツイベント参加者数 教育委員会 人 3,371 平成25年度 4,200 3,181 75.7%

5-1 道の駅農産物等売上高 振興課 千円 117,483 平成25年度 129,200 84,998 65.8%

5-2 耕作放棄地面積 振興課 ha 22 平成25年度 16.0 6.0 266.7%

5-3 認定農業者数 振興課 人 16 平成25年度 18 11 61.1%

5-4 森林経営計画対象森林所有者数 振興課 人 56 平成25年度 57 32 56.1%

5-5 森林施業面積（累計） 振興課 ha － － 230 13.86 6.0%

5-6 小規模事業者登録者発注金額 振興課 千円 4,905 過去4年間の平均値 5,500 11,096 201.7%

5-7 地域活性化セミナー参加者数 振興課 人 56 過去3年間の平均値 60 0 0.0%

5-8 町年間観光入込客数 振興課 人 660,000 平成25年 700,000 710,000 101.4%

5-9 観光・産業振興協会ホームページの年間アクセス数 振興課 件 130,328 平成25年度 170,000 299,231 176.0%

5-10 雇用促進などの啓発回数 振興課 回 22 平成25年度 25 20 80.0%

5-11 消費生活関連の被害・トラブルに関する年間相談件数 振興課 件 18 平成25年度 12 23 52.2%

5-12 消費者被害防止の啓発回数 振興課 回 33 平成25年度 40 40 100.0%

6-1 人権教育研修会・講演会の参加者数 総務課 人 510 平成25年度 660 330 50.0%

6-2 審議会などの女性委員割合 総務課 ％ 15 平成25年度 25 24.0 96.0%

6-3 きずなねっと登録団体数 まち経営課 団体 51 平成25年度 78 - (廃止） -

6-4 コミュニティ活動者の割合 まち経営課 ％ 52.8 平成25年度 75.0 48.9 65.2%

6-5 町ホームページの年間アクセス数 まち経営課 件 92,981 平成25年度 100,000 171,303 171.3%

6-6 公聴会の参加者数 まち経営課 人 110 平成25年度 170 10 5.9%

7-1 後期基本計画各施策目標値の達成 まち経営課 指標 － － 55 36 65.5%

7-2 財政指標（経常収支比率） まち経営課 ％ 87.1 平成25年度 86.0 88.2 97.5%

7-3 広域連携強化の満足度
（定住自立圏構想の推進など） まち経営課 ％ 55 平成25年度 60 71.2 118.7%

※指標により、目標値に向かって増加すべきものと、減少すべきものがあるため、達成度の算出にあたり、
指標の性質により分母・分子を入れ替えている場合がある。
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横瀬町地方創生総合戦略基本目標・KPI達成状況一覧

分
野

番
号

指標名 所管課 単位 基準値 基準年度等
目標値

（R1年度末）
実績値

（R1年度末）
達成度

基-1 【基本目標No.1】町内事業所の新規雇用者数 振興課 人 141 H25・H26平均 150以上 74 49.3%
A-1 経営革新計画承認奨励補助金交付件数 振興課 件 2 H26 3以上 3 100.0%
A-2 コーディネーターによる町内企業訪問件数 振興課 件 7 H25・H26平均 8以上 4 50.0%
A-3 ６次産業化へのプロジェクト件数 振興課 件 ― ― 2 1 50.0%
A-4 町内創業に関する相談件数 振興課 件 2 H25・H26平均 3 3 100.0%
A-5 町内創業（第二創業含）件数 振興課 件 ― ― 3 4 133.3%
A-6 町内誘致企業数 振興課 件 ― ― 3 0 0.0%
A-7 定住就職促進奨励金交付件数 振興課 件 ― ― 12 7 58.3%
A-8 町内事業所の新規雇用者数（秩父管内高校からの就職者のみ） 振興課 人 6 H22～H26平均 8 8 100.0%
基-2 【基本目標No.2】転出超過数（5年間平均）の改善 まち経営課 人 54 H22～H26平均 37 43 86.0%
B-1 町外からの移住者数 まち経営課 人 246 H22～H26平均 256 249 97.3%
B-2 移住相談件数 まち経営課 件 ― ― 25 24 96.0%
B-3 空き家バンク物件成約数 まち経営課 件 16 H22～H26累計 25 52 208.0%
B-4 一般住宅新築棟数 まち経営課 棟 27 H22～H26平均 30 27 90.0%
B-5 通勤助成金交付件数 まち経営課 件 ― ― 15 6 40.0%
B-6 コミュニティバス利用者数 まち経営課 人 ― ― 8,000以上 7,967 99.6%
B-7 町ホームページの年間アクセス数 まち経営課 件 90,717 H26 200,000 171,303 85.7%
B-8 年間観光客入込客数 振興課 人 647,000 H26 750,000 710,000 94.7%
B-9 町内の鉄道駅乗降人員（１日平均） まち経営課 人 2,082 H22～H26平均 2,240 2,052 91.6%

B-10 観光産業振興協会HP年間アクセス数 振興課 件 184,911 H26 200,000 299,231 149.6%
B-11 新商品の開発数 振興課 件 ― H26 2 7 350.0%
B-12 道の駅農産物等売上高 振興課 千円 121,260 ― 129,200 84,998 65.8%
B-13 対象同窓会の開催件数 まち経営課 件 ― H26 15 7 46.7%
B-14 ふるさと納税寄付者 まち経営課 名 11 ― 200 1,032 516.0%
B-15 他自治体・大学等との交流・連携事業の新規取り組み件数 まち経営課 件 ― H26 10 9 90.0%
基-3 【基本目標No.3】合計特殊出生率の上昇 子育て支援課 ― 1.35 H26 1.60 1.39 86.9%
基-4 【基本目標No.4】出生数の減少抑制 子育て支援課 人 58 H22～H26平均 51 54 105.9%
C-1 婚活イベント・婚活セミナーの開催（町、結婚相談所主催等） まち経営課 回 2 H26 4以上 2 50.0%
C-2 カップル成立数 まち経営課 組 5 H26 10以上 9 90.0%
C-3 子どもを産みたい人への支援数（不妊治療・不育治療の助成金交付件数） 子育て支援課 件 2.4 H22～H26平均 4以上 2 50.0%
C-4 出産祝い金制度・入学祝い金制度の拡充 子育て支援課 ― ― ― 祝い金の増額 祝い金の増額 100.0%
C-5 保育料軽減対象児童数 子育て支援課 人 ― ― 30 28 93.3%
C-6 ファミリー・サポート・センターの年間利用者数 子育て支援課 人 0 H26 5 2 40.0%
C-7 認定こども園の新設 子育て支援課 ヵ所 ― ― 1 1 100.0%
C-8 小中学校の年間交通事故発生件数（事故報告件数） 教育委員会 件 0 H26 0 1 90.0%
C-9 子育て支援PR人数 子育て支援課 人 ― ― 1,300 50,964 3920.3%
C-10 町ホームページの年間アクセス数 まち経営課 件 90,717 H26 200,000 171,303 85.7%
C-11 大学等と連携した取り組み件数（異文化との交流） まち経営課 件 ― ― 1以上 1 100.0%
C-12 小中学校ホームページの年間アクセス数 教育委員会 件 ― ― 40,000 23,580 59.0%
C-13 フィルムコミッションによる撮影件数 振興課 件 8 H26 20 13 65.0%
基-4 【基本目標No.5】横瀬町に住み続けたい町民の割合 まち経営課 ％ 64.7 H26 70.0 75.7 108.1%
D-1 広域連携強化の満足度（定住自立圏構想の推進等） まち経営課 ％ 55 H26 60.0 71.2 118.7%
D-2 23区担当窓口の設置 総務課 ― ― ― 設置 設置済 100.0%
D-3 高齢者サロン設置数 健康づくり課 ヵ所 1 H26 7 6 85.7%
D-4 健康寿命 健康づくり課 歳 83.14 H25 84.2 84.255 100.1%
D-5 歩きたくなる道を活用した企画・イベントの取り組み件数 振興課 件 ― ― 3以上 2 66.7%
D-6 町内の年間犯罪発生件数 総務課 件 29 H24～H26平均 18 22 81.8%
D-7 （再掲）小中学生の年間交通事故発生件数（事故報告件数） 教育委員会 件 0 H26 0 1 90.0%
D-8 見守り活動人数 健康づくり課 人 965 H26 2000 1214 60.7%
D-9 水辺空間・里山景観の整備数 振興課 ヵ所 ― ― 2以上 1 50.0%
D-10 植栽活動等年間延べ参加数（仮称：花咲山公園等） 振興課 人 ― ― 1200 408 34.0%
D-11 外部人材等と連携した取り組み件数 まち経営課 件 ― ― 10 6 60.0%
D-12 金融機関と連携した取り組み件数 まち経営課 件 ― ― 3 7 233.3%

※指標により、目標値に向かって増加すべきものと、減少すべきものがあるため、達成度の算出にあたり、指標の性質によ
り分母・分子を入れ替えている場合がある。
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